
Hvaležna vlada. Ko so Čehi začeli 
odločno nastopati proti sedanji vladi, sa.Sk)-
venci niso' upali popolnoma postaviti ob njih 
stran, ampak so cincali med vlado in Čehi. 
Sedaj jim vlada izkazuje hvaležnost. Pred 
kratkim je bil imenovan višjirff pravdnikom 
za slovenske pokrajine trd Nemec, sedaj pa 
so prišla imenovanja Ek[a, Baverja in Sokgla 
pri okrožnem sodišču v Celju. »Po njenih 
dejanjih bomo vlado sodili«, tako rekajo naši 
kratkovidni politiki ob nastopu vsake vlade, 
če tudi vidijo med ministri najhujše Nemce 
in najkosmatejše liberalce. Sedaj lahko sodijo 
Koerberjevo vlado po njenih dejanjih! 

Slovenski odgovor. Nemški napadi 
na slovensko posest so postali v zadnjem času 
zopet gosteji in hujši. Povsod se nam vsi­
ljujejo nemški ljudje in nemški jezik. Slovenci 
naj odgovarjajo na take dogodke z dejanji. 
Čim bolj se nam vsiljuje nemščina, tembolj 
častimo svoj materni jezik slovenski. Ne samo, 
da ne rabimo nikjer na slovenski zemlji 
nemščine, pustimo tudi ono otročjo dvo­
jezičnost, ki jo opažamo tako pogosto med 
nami. Vsak pečat, vsak kuvert mora pri ne­
katerih imeti slovenski in nemški značaj! 
Tega ne dela noben drug narod razven mi 
Slovenci. Kakor da bi ne zaupali slovenščini, 
pristavimo ji povsodi še varuha. Pametni 
Slovenci, pustite dvojezičnost in pišite in 
govorite v sami slovenščini! 

Grof Goluhovski je moral te dni k 
cesarju v Išl. Politika tega grofa je v zadnjem 
času začela roditi slab sad. Avstrija je po­
polnoma izgubila vsak upliv na Srbijo, kar 
se je najjasneje pokazalo pri kraljevi poroki, 
ko je kralj napil samo ruskemu in francos­
kemu vladarju. Grof Goluhovski je tega sam 
kriv. Opiral se je vedno le na brezvestnega 
Milana ter bil nasprotnik prijateljstva med 
Rusijo in Srbijo. 

Na Ogerskem se stranke pridno pri­
pravljajo na nove volitve, ki bodo neki že 
to jesen, torej pred določenim časom. Kato­
liška stranka upa, da si bo pridobila novih 
poslaniških mest. 

Pogreb italijanskega kralja je bil 
zadnji četrtek. Truplo njegovo so položili v 

Politični ogled. 

Pantheon v Rimu. Na potu v Pantheon so 
se dogodili strašni prizori. Ko se je sprevod 
malo ustavil, se je začul grozen vik in krik 
med množico. Ljudje so mislili, da je vrgel 
kdo kako bombo med spremstvo kralja. 
Ljudstvo je začelo begati, kakor brez uma, 
pretrgalo je vojaški kordon, hitelo v stranske 
ulice. Črnogorski knez Nikola, kateri je mislil, 
da se hoče izvršiti napad na kralja, je po­
tegnil sabljo, to so storili tudi drugi okoli 
njega stoječi generali. Ko je kralj videl, da 
je ta strah brez povoda, je ukazal, naj se 
sprevod pomika dalje. Ali to ni bilo mogoče, 
ker so se tudi konji splašili in so jih vodeči 
topničarji komaj brzdali. Ljudstvo je konečno 
spregledalo, da je bil strah brez povoda, ter 
začelo kralja burno pozdravljati. Nekaj ljudij 
je bilo poteptanih, ranjenih je mnogo, posebno 
otrok in žensk. Avstrijskega cesarja je za­
stopal pri pogrebu nadvojvoda Rajner. 

Italijanski kralj Viktor Emanuel je 
dne 11. avgusta pred senatno zbornico in 
pred izvoljenimi poslanci prisegel na ustavo, 
na kar so mu prisegli poslanci zvestobo. Dne 
12. avgusta pa je imel prestolni govor. Ob­
ljubljal je, da bo vladal v duhu očetovem, 
torej v liberalnem duhu. \Tenjlar se čuje, da 
je sedanji kralj precej naklonjen katoliški 
cerkvi, m da ni nemogoče*, dal se. prei­^ali 
slejv^pravLs s%j5čmom. Drugi zopet pravijo,^ 
da še bo hujši negoože, ker bo nanj uplivala 
kraljica Jelica, ki je sicer prestopila h kato­^ 
Kški cerkvi, vendar ji ni tako udana kot do­ ( 
afedanja kraljica Margarita. > 

Obravnava proti Bresciju se bode 
vršila pred milanskimi porotniki in bode 
končana v jednem dnevu. Brescija bo zago­
varjal neki toskanski advokat, seveda ne iz 
lastnega nagiba, ampak imenovan od sodišča. 

Rusko zunanjo politiko bo vodil po 
smrti grofa Muravieva njegov najzvestejši 
pomočnik grof Lamsdorf. Te dni je bil ime­
novan stalnim upraviteljem in voditeljem 
zunanjega ministerstva v Pragi. Grof Lams­
dorf je neki bolj naklonjen krogom, ki se 
tudi nobene vojske ne bojijo, dočim je bil 
grof Muraviev za mir. 

Angleški neuspehi v Južni Afriki 
so koncem desetega meseca te nesrečne 
vojske skoro bolj pogostni, kakor tedaj, ko 
so Buri razpolagali še z znatno, dobro orga­
nizovano armado. Blizu 220.000 mož broječa 
angleška armada se takorekoč kar trese pred 
le nekaj tisoči burskih bojevnikov. Vzrokov 
za ta neprijetni angleški položaj je več, jeden 
prvih pa izredno slabo oskrbovanje angleških 
vojakov. V minulih dneh so imeli Angleži 
zopet nekaj takih neuspehov. Angleška po­
sadka v Elandsriveru se je morala po deset­
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dnevnem brezuspešnem odporu udati na 
milost in nemilost. Koliko je bilo teh mož, 
Roberts ne pove, ker še sploh noče naravnost 
povedati, da se je nesreča res pripetila. Mož 
se le boji, da je tako; njegova »bojazen* se 
je pa še vselej uresničila. Veliko preglavic 
provzroča Robertsu preskrbljevanje Pretorije 
z živežem, ker mu Buri vedno napadajo vlake. 
Poleg tega so opazili osem milj severno 500 
Burov z dvema topovoma, ki so na potu 
proti mestu. Roberts se pa tudi boji, da bodo 
tudi Buri v Pretoriji podpirali prodirajoče 
čete. Kdaj bo pač Roberts popolno ukrotil 
živahno bursko gibanje ? 

Vojska na Kitajskem. Prodiranje mej­
narodnih čet dobro napreduje, in ako pojde 
tako dalje, bodo Evropejci koncem prihod­
njega tedna že pred pekinškimi vrati. V dveh 
dneh so čete dospele do Yantsuna in s tem 
premerile že četrtino pota do Pekina. Kajpada 
morajo biti pripravljene še na mnoge in od­
ločne odpore od strani Kitajcev, kar je po­
kazala ramo vroča bitka za Yangtsun, in 
skupna s*mada bo dospela na svoj cilj precej 
oslabela, abo bodo Kitajci vstrajali pri do­
sedanji odločnosti. — Osvojitev poslednje 
omenjenega kraja je za evropsko vojsko ve­
like važnosti, ker imajo s tem v rokah važno 
železniško, vodno in cestno zvezo. — Svoje­
dobno mrtvim proglašeni Li­Hung­Čang bo 
sedaj jel posredovati mej vlado in velesilami. 
Dotično pooblastilo je baje že prejel. Njegov 
trud bo za sedaj popolno brezvspešen, ker 
velesile ne odnehajo, dokler v Pekinu ne dobe 
zahtevanega zadoščenja. Vrhovnim povelj­
nikom mejnarodnih čet je imenovan nemški 
grof Waldersee. 


